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Forventninger
De fleste har forventinger til sommeren, til 
lyse og varme dager. For mange er det ei 
tid for besøk - enten å dra på besøk eller ta 
imot feriegjester. Faktisk er det slik at det er 
mange flere borgere i Dyrøy i sommerseson-
gen enn ellers i året. 

Selv om det er ferietid, så skjer det mye i vår 
kommune. Mange lag og foreninger har ak-
tiviteter i bygdene, fine turområder brukes 
flittig. Så må kulturuka 2024 må nevnes. I 
løpet av 10 dager i juli sommer gjennom-
føres kulturuka. Her skjer det mye som 
passer for både liten og stor. Ta en titt inne 
i bladet, så kan du se hva som du ønsker å 
være med på. Selv om mange aktiviteter i 
Dyrøy menighet også tar sommerferie, så 
er det gudstjenester. 

Naturen i Dyrøy har mye å by på. Det er 
mange godt tilrettelagte turstier og -løyper. 
I tillegg har vi mange fine plasser med bord 
og benker, og også gapahuker. 

Ta deg tid til å få oversikt over det som 
skjer. Kanskje finner du noe som du har lyst 
til å delta på, og ikke minst har lyst til å ta 
noen med på. Det er helt sikkert noen som 
vil bli glad om du inviterer de med. Gleder 
som deles, de dobles. 
God sommer!

RS

I fellesskap
«Vi har alt, men det er også alt vi har!» 
Vi er etter hvert blitt flinke til å sørge for næring til kroppen. Sunn mat, trening og fem 
om dagen, - men er vi like flinke til å sørge for å gi sjela næring?

Mange mennesker kjenner på rotløshet, de hører liksom ikke til noe sted. Selve bostan-
daren er rimelig god, «velstandsvorter» og liknende påbygg i alle retninger. Men kanskje 
har en bodd på en annen kant av landet for en periode og kommer tilbake. Eller en har 
bakgrunn fra et annet land eller kultur.

- Hvis en er vant til å kunne surfe rundt for å se hvem som har noe spennende å by på, 
eller ikke er villig til å investere tid og krefter i et miljø, skal det godt gjøres å kjenne 
seg virkelig hjemme.

Mangel på fellesskap og tilhørighet gjør oss sårbare. Vi har ikke noen å vende tilbake til 
når livet butter og vi trenger noen som vil lytte til det vi har opplevd. Fasaden kan være 
perfekt; hus, bil og flotte ferier.  Men selvrealisering kan ha en ubehagelig bakside, - en 
følelse av mangel på nære vennskap og mening.  Når en alltid skal tenke på hvordan en 
fremstår, og ikke føler en kan snakke sant om livet, kan det bli tungt.

Det var kanskje det Ole Paus tenkte på da han formulerte setningen: «Vi har alt, men det 
er også alt vi har!»  Spørsmål blir: Hvordan kan jeg få det bedre? Skal jeg bare droppe 
alle vanskelige sosiale relasjoner, skal jeg begynne å gå til psykolog.. Skal jeg forsøke å 
finne et fellesskap å høre hjemme i? 

Er det noe vi trenger så er det et sted der vi tør være oss selv, et sted å bli lyttet til og der 
vi kan lytte til andre - Et legende fellesskap, det ville være noe! Der ekte mennesker tør 
stille reelle spørsmål.. I Bibelen hører vi at når vi bryter de grunnleggende kjørereglene 
mot hverandre, da ber vi om trøbbel.. «Men dersom vi vandrer i lyset, slik han selv er i 
lyset, da har vi fellesskap med hverandre, og blodet fra Jesus, hans Sønn, renser for all 
synd.» 1. Joh. 1,7      

Kirka ønsker å være lydhør for det folk trenger. Et sted å teste ut er samtalefellesskapet 
som vi har.  En gang i måneden, møtes folk i Brøstad kirke. Vi starter med en enkel kvelds-
mat og blir litt bedre kjent, før vi tar for oss et spørsmål eller innspill fra en av deltaker-
ne. - Foreslå gjerne et tema du kunne tenke deg å snakke om på disse kveldene. Vi ses!

Sendes til  turid.ekeland@dyroymenighet.no, tlf. 906 36376
Soknepresten 
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Takk for dugnadsinnsats!

Det er svært mange som tar i et tak for å ta vare på både kirker, be-
dehus og kirkegårder. Vi ønsker å si takk til alle dere. 

Ved Brøstad kirke var det også to dugnadsdager i mai. Her ble bl.a. hekken ute klip-
pet, noen rom ble rundvasket og øversiden av kirka ble malt. Det jobbes også med 
å få oppgradert sakristiet til et mer anvendelig rom.
Det er stort behov for å få malt resten av kirka. Brøstad kirkeforening vil vurdere at 
flere sider kan males, men kanskje ikke i år.

RS

Geir, Ingvald, Ove, Hans, Anna og Astrid måtte la våronna hjemme vike plassen 
for en hyggelig ettermiddag med dugnad. 				    (foto: RS)

Ingen dugnad uten vafler, - da er det mye lettere å få jobben gjort!	 (foto: RS)

Gravstell på kirkegårder
 
Margrethe Figved driver Steinbakken gård på 
Espenes. Hun har nylig etablert et tilbud om grav-
stell på alle kommunens kirkegårder, noe hun har fått 
mange positive tilbakemeldinger på. 

Har en av dine et gravsted som du ikke har anledning 
til å plante på selv, kan dette være tjenesten for deg! 
Du kan velge mellom sommerplanting, sommer- og 
høstplanting, eller bare vanning og luking, og du får 
tilsendt bilder så du vet at arbeidet blir utført.

Flere opplysninger finner du på 
www.steinbakkengard.no/gravstell

Har du spørsmål, 
kan du kontakte Margrethe på telefon 932 44599.
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•	 På gravplassene er vårdugnadene unnagjort. Takket være flittige gravplass-
nemnder som arrangerer dugnader, blir det ryddet og plantet på alle grav-
plassene.  

- Nytt om kirkebygg og gravplasser.
- Aktiviteter i menighet og menighetsråd.

Bildet er fra dugnad på Faksfjord gravlund, 22. mai i år. 
(foto: Robert Cruickshank)

•	 Dyrøy kirkes venner har som vanlig hatt dugnad både inne og ute før konfir-
masjonshelga. I tillegg har de ryddet tårnfoten og sakristier. 

•	 Brøstad kirkeforening har sørget for ekstra rengjøring av noen rom i kirka og 
en yttervegg er malt. Nå er det tårnet og vindskiene som gjenstår. Her må 
det brukes lift. Ellers er også sakristiet ryddet for maling og skal innredes med 
praktiske hyller og bord. 

•	 De vanlige aktivitetene tar sommerferie, men noen gudstjenester blir det i lø-
pet av sommerferien. Blant annet er det i slutten av juni gudstjeneste og treff 
for 50-årsjubilantkonfirmanter. I kulturukas siste søndag blir det gudstjeneste 
i Dyrøy kirke med kirkekaffe og historievandring.  

•	 Sist, men ikke minst er vi veldig glade for at Turid, soknepresten vår, fortset-
ter hos oss. Vi er så takknemlige for det Turid og Ingvald bidrar med i menig-
heta og i lokalsamfunnet vårt. 

Astrid Østrem Skoglund

på Dyrøy Omsorgsenter
I fjor høst startet Dyrøy menighet opp 
med SANGSTUND på dagsenteret ved Dyrøy omsorgssenter. 
I gjennomsnitt har det vært ei samling i måneden. 

Vi synger sanger og salmer av varierende 
art; som oftest brukes sangboka «Syng 
med!». Denne sangboka har storstilt 
skrift som gjør det lettere å følge med 
på teksten. Da den inneholder mange 
kjente og kjære sanger, er det lett å velge 
sanger man ønsker å synge. Selv om de 
ansvarlige for hver samling har plukket 
ut noen sanger på forhånd, er meningen 
at alle som er til stede skal få ønske seg 
sine favorittsanger.

Allsang er en samlende faktor. Det gir 
fellesskapsfølelse å synge sammen. Ikke 
alle er like aktiv når det gjelder å prate i 
lag. Da kan samsang være en fin og an-
nerledes måte å kommunisere på. Sanger 
skaper minner. De fleste godt voksne har 
med seg sangtradisjon fra skole, kirke 

og sammenkomster i lag og foreninger. 
Sang har også vist seg å være noe som 
ligger godt lagret i minnet hos mennes-
ker. Når ord og hendelser forsvinner fra 
minnet og man blir glemsk, er det inter-
essant å erfare hvordan sangen kommer 
fram på leppene når kjente sanger synges 
i fellesskap.

Allsang er ikke like utbredt som det var 
tidligere. Det kan kjennes som et savn for 
mange. Dermed er det viktig å få sangen 
fram igjen. Sangstunda på dagsenteret er 
et tilbud primært for beboere på Dyrøy 
omsorgssenter. Men andre er også hjerte-
lig velkommen til å delta. Det er godt for 
alle å synge sammen! 

På vegne av Dyrøy menighet,
Karin Storvoll

Samtalefelleskapet er åpent for alle. 
Samlingene er på torsdager 

i Brøstad kirke og starter med et 
enkelt måltid kl. 19.00, hvis ikke an-

net er oppgitt.
Vi møtes ca. hver 3. uke.

Høst 2024:
Oppstart - torsdag 5. sept.

26. september, 
17. oktober,
7. november

28. november
5. desember 

Hjertelig velkommen!
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«Vi går for fellesskap»
Konseptet «Vi går for fellesskap» er et tiltak som gjennomføres i flere 
deler av landet, men er nytt i Troms. Dette er en inkluderingsdag for 
store og små med fokus på fargerikt fellesskap, fysisk utfoldelse i na-
turen og fine samtaler.

Etter åpning ved le-
deren av KIA, Turid 
Ekeland, åpningsord 
fra ordføreren og all-
sang med bevegelser til 
var det klart for å begi 
seg ut i aktivitetsløypa. 
Deltakerne ble sendt ut 
i grupper på 6-10 styk-
ker, en god blanding av 
innvandrere, asylsøkere 
og norske som har bodd 
her lenge. Underveis på 
turen fikk deltakerne ut-
fordringer som de måt-

9. juni ble det for første gang i Troms 
og Dyrøy arrangert «Vi går for felles-
skap». Hovedaktøren bak arrangementet 
var KIA (Kristent Interkulturelt Arbeid) 
Troms, og de hadde for anledningen fått 
med seg mange samarbeidspartnere.  
Dyrøy Turlag, Dyrøy historielag, Midt-
Troms Naturlag, Midt-Tromsfriluftsråd 
og Dyrøy Frivilligsentral la til rette for 
mange ulike aktiviteter denne dagen. 
Medlemmer fra Dyrøy Røde Kors Ung-
dom og Dyrøy ungdomsråd var også til 
stede og hadde ansvar for grilling og 
servering.

Turid og Ingvald Ekeland har tatt initia-
tiv til dette arrangementet i Rogaland i 
en årrekke og nå ønsket de å bringe tra-
disjonen med seg nordover til Dyrøy.

«Vi trenger å bli en mer inkluderende og 
raus befolkning der alle får oppleve seg 
som like verdifulle. Vi ønsker å legge til 

rette for at folk kan treffes og bli kjent på 
tvers av nasjonalitet, kjønn, religiøs til-
hørighet eller fysiske og psykiske helse.» 

Deltakerne som møtte opp på Finn-
landsholmen kunne nyte rundt 20 grader 
og strålende sol, dermed var forutsetnin-
gene svært gode for å få til et flott arran-
gement. Ordfører Kjell-Sverre Myrvoll 
åpnet dagen og beskriver opplevelsen 
slik: «Jeg syns det var en ære å kunne 
ønske deltakerne velkommen til «Vi går 
for felleskap». 

Slike arrangement er ikke mulig uten sam-
arbeid, og jeg synes det var veldig flott å 
se at så mange bidrar til å realisere denne 
typen aktiviteter som kan bety mye for å 
inkludere alle i lokalsamfunnet. 

Det at mange med flere forskjellige 
språk og bakgrunn kan møtes på denne 
måten, ute i naturen, og utfordres på å 

te løse gjennom samarbeid. Man kunne 
høre latter og ivrig prat langs løypa, selv 
om det var mange ulike språk innad på 
gruppene. Etter turen var det felles lunsj 
og servering av grillmat, kaffe, kaker og 
frukt. Flere av deltakerne hadde med seg 
mat til et felles langbord, og det var mye 
godt å forsyne seg av. Underveis i målti-
det kom det en regnskur og de aller fles-
te tok derfor plass i gapahuken på Finn-
landsholmen. Det var fint å sitte rundt 
bordene sammen, og selv om regnet var 
kortvarig ble deltakerne sittende å prate 
en god stund.

Etter måltidet var det mulighet 
for å bevege seg igjen. 

«Vi går for fellesskap» 
ble åpnet av lederen for 
KIA, Turid Ekeland og 
ordfører Kjell-Sverre 
Myrvoll.

(foto: Ingvald Ekeland)

løse oppgaver i felles-
skap, og ikke minst 
kunne ha de gode sam-
talene og bli bedre kjent 
er veldig viktig for å få 
et varmere samfunn.» 

Midt-Troms Naturlag hadde med seg en 
gruppe på vandring rundt Finnlandshol-
men for å informere om flora og fugleliv 
på stedet. Historielaget ved Berit Niko-
laisen hadde en guidet tur med fortellin-
ger om stedets historie, og Geir Skog-
lund og Michael Stokkan hadde mange 
ivrige deltakere med seg ut på moloen 
for å prøve fiskelykken. Noen deltakere 
valgte også å kjenne på badetemperatu-
ren når sjansen bydde seg.

Rundt 60 deltakere i ulike aldergrupper 
og med svært ulik bakgrunn deltok på 

Historielaget ved Berit Nikolaisen hadde en guidet tur 
med fortellinger om stedets historie.           (foto: Ekeland)

Spennende å se på fugler i skikkelig 
teleskop!    	  (foto: Ekeland)
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Refleksjoner etter ei konfirmasjonstid
Konfirmasjonstiden i Dyrøy har vært veldig aktiv, og konfirmantene har vært med 
på mye forskjellig, for å skape både refleksjon, diskusjon og samhold. Teamet rundt 
konfirmantene med Turid, Ingvald, Astrid og Geir har gjort det ytterste og lagt vel-
dig godt til rette for at ungdommene skulle ha en god opplevelse av konfirmasjons-
undervisningen og konfirmasjonstiden. Det  ble f.eks. servert suppemiddag hver 
gang konfirmantene møttes, og etter nesten et helt skoleår avsluttet de med aktivite-
ter og pølser utenfor Dyrøy kirke torsdagen før konfirmasjonshelga.

Konfirmantene virker til å ha fått veldig mange gode oppgaver som viser viktighe-
ten av teamarbeid og refleksjoner rundt det. Alle har en plass og betydning i lag-
arbeidet. Vi har fått se eksempler på oppgaver der vi ser at for å nå målet på andre 
siden, så må alle bidra og alle har en plass. Uten at alle bidrar, så ville ikke resultatet 
bli det samme. 

Konfirmantene har gjennom året også bidratt til lokalsamfunnet gjennom å være 
med i aktiviteter som for eksempel legoklubben, bakegrupper, i gudstjenester og ute 
i naturen med for eksempel ringmerking av fugler og klimagudstjeneste. 

Vi vil takke for alle som har bidratt til å lage gode rammer og et godt opplegg rundt 
årets konfirmanter. 

Med vennlig hilsen Kjell-Sverre Myrvoll
Ordfører og far til en konfirmant

Fra presentasjonsgudstjenesten i november satte konfirmantene sitt avtrykk på bil-
det for å illustrere viktigheten av samarbeid og samhold.           (foto: Trygve S. Østrem)

«Vi går for fellesskap». Mange stiftet 
nye bekjentskap denne dagen, opplev-
de mestring i aktivitetsløypa eller fikk 
ny kunnskap om naturen og området 

rundt Finnlandsholmen. Initiativtakerne 
var fornøyd etter første gjennomføring i 
Troms, og håper dette vil bli en fast tra-
disjon i Dyrøy fremover.

Siri Linaker 

Samarbeid på stram line!
 (Foto: Gunn Lisbeth Bergheim)

Godt samarbeid måtte til for å løse oppgaver 
underveis.       (Foto: Gunn Lisbeth Bergheim)

«Vi tror at det å gå på tur sammen 
og dele et felles måltid kan bidra til et varmere samfunn».
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DYRØYKONFIRMANTENE - 2024DYRØYKONFIRMANTENE - 2024

Konfirmasjonsdagen i Dyrøy kirke 2. juni 2024.  Fremre rekke fra venstre: Liam Shao Dalgård Jørgensen, Celine Sæbbe, Tiril Madelen Boholm, Mariell Lorentsen, Noah Wilhelmsen, Anne-
Lise Elvevoll Storvoll, Thea Natalie Langnes Sørgård, Jenny Birgitte Bertheussen og Tora Bergliot Forså. Bakerst: Kent Hagensen Karlsen, Henning Sjøgren, Kim-André Nergård, Sander 
Dalseth Pedersen, Emil Strokkenes, Kristian Myrvoll Hals og sokneprest Turid Ekeland. 									            (Foto: Gunn-Lisbeth Bergheim)
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Program - 
kulturuka i Dyrøy 
2024

12.07. Fredag 
kl. 19.00 	 Åpning av Kulturuka i Dyrøy med ordfører.
		  Sted: Frk. Nilsen kafe og pub i vårt nye Sommarvindstorg

13.07. Lørdag
kl. 10.00-16.00 	 Frk. Nilsen kafe og pub

kl. 11.00-14.00 	 Kafé Tora og Mora med kaffe, is, kalde drikker og andre over-
		  raskelser. I tillegg til lekeplass, fin fjæra, spennende skog, 	
		  natursti, brygger og båter.  Sted: Solbergfjord

12.00 		  Åpning av fotoutstilling. Jenny-Marie Johnsen, 
		  COSMIC JOURNEY 2024. Sted: Arvid Hanssen-huset 

--- Cosmic Journey 2024 er en i reise i rom fra mikro- til makrokosmos fra jordas indre i 
form av millimeter tynne snitt av stein til det ytre rom og en total solformørkelse obser-
vert i Casper, Wyoming USA 2017. Vi møter også andre kosmiske fenomen som Venuspas-
sasjen i 2012 i kombinasjon med svevende kloder gjennom transparente fargespektre. ---

17.00 		  Han Arvid og livet.  Billett: 250,-
		  Sted: Arvid Hanssen-huset

--- «Han Arvid og livet» er et samarbeid mellom visekunstner Trine Strand og Arne Ivar 
Hanssen, daglig leder for Arvid Hanssen dokumentasjonssenter, mens musikere er Jan 

Fredrik Heyerdahl og Marius Nilsen. I tekst og toner fortelles det fra Hanssens oppvekst i små 
kår og frem til landskjent forfatter, via arbeidet som journalist og den viktige kontakten med 
Alt Prøysen og radioprogrammet «Søndagsposten». Her blir det ikke bare gjenhør med noen 
av Arvid Hanssens mest kjente viser, men også fremført tekster som tidligere knapt har vært 

tonesatt.  Jan Fredrik Heyerdahl er utdannet klassisk pianist og har mange år som frilanser 
og pianolærer bak seg. Han har også jobbet som radiojournalist i NRK i mer enn 20 år, og 

som mer tilfeldig periodepianist er han for tiden informasjonsansvarlig og programleder for 
Kringkastingsorkestret (KORK). Marius Nilsen har fulgt konsertforestillingen siden 2015 og 

tillegg til å være gitarist har han også vært med å arrangere sangene. ---

Fra 18.00 	 Rekeaften på Frk. Nilsen kafe og pub.

14.07. Søndag
13.00 		  Åpning av KulTur o-løype.
		  Bli med å opplev Arvid Hanssen sin lyrikk.
		  Samarbeid med Arvid Hanssens minnestiftelse, Kultur i Dyrøy og 
		  O-laget Sørreisa. 	Sted: Arvid Hanssen-huset

11.00-14.00 	 Galleri KariNord 
		  Sted: Dyrøyveien 1025

11.00-16.00 	 Søndagskafe på Bølgen 
		  Sted: Båthavna Finnlandsnes

12.00-16.00 	 Sommerkafé med servering av varme vafler, kaker, kaffe 
		  og brus.  Sted: Dyrøyhamn ungdomshus 

15.07. Mandag 
10.00-16.00 	 Frk. Nilsen kafe og pub

11.00 		  Familiedag i Nordavindhagen med Barnas turlag
--- Barnas turlag inviterer til åpen familiedag i Nordavindshagen (på baksiden av Arvid 

Hanssen-huset). Kom innom for å leke eller slappe av i Turbos egen turcamp. Her kan du få 
informasjon om årets Turbo-turer i Dyrøy og hent registreringsskjema for turmålene. Kom 
å få svar på det du lurer på om årets Turboturer, og kanskje finner du andre som har lyst til 

å gå på tur sammen med deg? ---

18.00 		  Åpning av Sommarvindstorget 
--- Velkommen til åpning av vårt nye sentrumsbygg Sommarvindstorget som har fått nav-

net fra Arvid Hanssens kjente dikt og vise «Kom sommarvijnn». ---

16.07. Tirsdag
10.00-16.00 	 Frk. Nilsen kafe og pub

14.00-17.00 	 Middag for alle i Arvid Hanssen-huset Gratis. 
--- Kjennetegnene for Lions Club er dugnadsinnsats, innsamling og hjelp til både samfunnet 
og enkeltpersoner. I årets kulturuke ønsker Lions Club Dyrøy å skape enda mer samhold og 

inkludering i Dyrøy gjennom å spandere en middag på alle innbyggerne. 
Middagen er levert av Dyrøymat. ---

17.07. Onsdag 
10.00-16.00 	 Frk. Nilsen kafe og pub

12.00-12.30 	 Trollmarsj med show fra Vinje. Trollshow ca kl 13.30.
--- Trollene syns det var stas å få komme ned fra fjellet og treffe barn og voksne i fjor, så nå 
vil de komme igjen. Vi ønsker alle hjertelig velkommen til en forTROLLende opplevelse. Bli 

med og kle dere ut. Inngang: Gratis for barn og 100 kr fra 15 år. ---

14.00 		  Salg av deilig rømmegrøt, risengrynsgrøt med saft, flatbrød og 
		  spekemat.  Sted: Dyrøyhamn ungdomshus
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Kjøp billetter Kjøp billetter 

Digitalt på Tikkio.com
Forhåndsbestill hos Kultur i Dyrøy 
på sms til tlf. 41564348

18.07. Torsdag 
10.00-16.00 	 Frk. Nilsen kafe og pub på Sommarvindstorget

11.00 		  Kulturvandring til Kvalnes med Dyrøy historielag/ historie-
		  fortelling 

18.00-21.00 	 Intimkonsert Terje Espenes Røtter og Springsteen!
		  Billett 300,-  Sted: Arvid Hanssen-huset

--- Første september i 2023 slapp Terje Espenes soloalbumet «Røtter». 
Terje Espenes er kjent som frontmann i americana-bandet Jack Stillwater, men han står så 
definitivt også støtt på egne ben. I 2021 slapp Espenes «Hopes and Dreams – The Songs of 
Bruce Springsteen», etterfulgt av en serie med konserter – hans egen hyllest til sjefen sjøl. 

Nå er han aktuell med albumet «Røtter», et country-noir-album på klingende nordnorsk 
dialekt som har fått flere gode kritikker! ---

20.00- 24.00	 Pub på Frk. Nilsen
		  Sted: Sommarvindstorget

19.07. 	 Fredag
10.00-16.00 	 Frk. Nilsen kafe og pub

17.00	  	 «Arte Innuendo»
		  Billett 300,-  Sted: Arvid Hanssen-huset
--- De fire kunstnerne Jeanette Solbakken, Ellisiv Lindkvist, Torbjørn Heide Arnesen og Kari 
Nordheim med tilknytning til Dyrøy inviterer til en kveld basert på improvisasjon og sam-
spill mellom utøvere og publikum. Kvartetten ønsker å skape et mulighetsrom der publi-
kum inviteres inn som medskapere. Det blir en performativ, musikalsk, visuell, scenisk og 

tekstlig kveld når disse kunstnerne slår seg sammen og lager et felles uttrykk. ---

20.00 		  Forteller- og pubkveld 
		  Aldersgrense etter forestilling 18 år.
		  Sted: Dyrøyhamn ungdomshus

--- Vi tar i på oppfordringen om å lage en ny fortellerkveld på ungdomshuset også i år. Vi 
tar utgangspunkt i vår kultur og den gang da. Inspirert fra bøkene «DITT OG DATT» fra U.L 
Framstegs historie som startet allerede i 1903. Velkommen til dette og ta gjerne med dan-

seskoene til etterpå hvor vi har pubkveld med alle rettigheter. ---

20.07. Lørdag
10.00-16.00 	 Frk. Nilsen kafe og pub på Sommarvindstorget

11.00-14.00 	 Kafé Tora og Mora med kaffe, is, kalde drikker og andre over-
		  raskelser. I tillegg til lekeplass, fin fjæra, spennende skog, 	
		  natursti, brygger og båter.  Sted: Solbergfjord

		  To konserter med Inge Bremnes!
--- Inge Bremnes slo gjennom med radiolistede og høyt strømmede låter som «Ikaros», 

«Meire Vi» og «Himmelblå», alle selvskrevet på eget språk og mål. Og dermed var den lille 
kystkommunen Kvæfjord i Troms ikke lenger bare kjent som hjemstedet til «verdens beste 

kake», men også som arnested for en av vår generasjons fremste norske sangere og låt-
skrivere – med strømminger i millionklassen. ---

16.00		  Gratis ungdomkonsert med Inge Bremnes.
		  Sted: Arvid Hanssen-huset

19.00 		  Inge Bremnes 
		  Billett: 350,-  
		  Sted: Arvid Hanssen-huset

20.00- 24.00	 Pub på Frk. Nilsen, Sted: Sommarvindstorget

21.07. Søndag 
11.00 		  Gudstjeneste i Dyrøy kirke. 
		  Samling i gamle kommunestua etterpå.

11.00-14.00 	 Galleri KariNord åpent 
		  Sted: Dyrøyveien 1025

11.00-16.00 	 Søndagskafe på Bølgen 
		  Sted: Båthavna Finnlandsnes

12.00-16.00 	 Sommerkafé med servering av varme vafler, kaker, kaffe 
		  og brus.  Sted: Dyrøyhamn ungdomshus

(Foto: Robert Cruickshank)
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VK-Miljø AS  
Kjell-Ivar Svendsen - 9311 BRØSTADBOTN  
vkmilj@gmail.com 
tlf: 971 49049

Ønsker du deg en varmere hverdag?

Vi leverer varmepumper med 
høy kvalitet. De fleste pumpene er lagervare. 
Vi er sertifisert og autorisert MITSUBISHI og TOSHIBA forhandler. 

Ta gjerne kontakt for en gratis befaring

   77 18 93 50  -  post@dyroymat.no  -  www.dyroymat.no

Vi tilbyr CATERING til store og små selskap

Du finner også våre produkter i din lokale Coop-butikk

Dyrøy menighet - Dyrøy sokn

    54 16 19

- Bladpenger menighetsbladet 
- Blomsterkort - oppgi gravlund
- 50 års konfirmantjubileum
- Ofring i kirken
- Trefelling Brøstad gravlund

 Bladpenger Bladpenger
Menighetsblad for Dyrøy, desember 2023 - april 2024:

J.K.Haugli, S.O. Bjørkeng, J.E.Taylor, W.A. Hansen, T. Hatland, R. Chruickshank, 
B. M. Krogh, P.I.R. Krogh, M.S. Ramberg, V.A. Pedersen, R.M. Nilsen, L. R. Jarto, 
B. Holm, I. Ekeland, G. O. P. Bergvik, R. E. Sætherskar, R. A. Sætherskar, 
A. G. Johansen, A. Bruvoll, O. Nergård, B. S. Østrem, H. J. Nygård, T. Hatland, 
O. A. Larsen, I. Gudbrandsen, H. A. Thoresen, I. Nikolaisen, A. S. Dalgård, 
E. J. Henriksen, A. E. Johansen, S. A. Johansen, B. M. B. Paulsen, S. A. Jensen, 
Å. A. Johansen, V. A. Pedersen, G. H. L. Andreassen, I. Ø. Hellemo, R. A. Storvoll, 
A og H Espejord, T. B. S. Brynsmo, I. Sørgård, K og S Nilssen, B. Bovim, A. E. Soini.

I alt kr. 9 550, -

Bladpenger kan du vippse til Dyrøy menighet, 
54 16 19 - Bladpenger Menighetsbladet

eller bruk kontonummer 4770 10 62820 med merknad «Menighetsbladet»

Kirkens SOS er kirkens egen krise-
telefon. Et åpent takvindu når alle 
dører er stengt eller føles stengt.  

Et sted en kan ringe anonymt og uten 
å møte moralske pekefingre. 
Ingen ting er så forferdelig at det ikke 
kan snakkes om. Det er fullstendig 
taushetsplikt.

Vi har åpent hele døgnet!
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Demas AS er en landsdekkende produsent og leveran-
dør av lavspente tavleprodukter til elektrobransjen. 
Bedriften startet i 1989 og har mange års erfaring, har 
cirka 50 ansatte og er representert i Hønefoss, Dyrøy 
og Harstad. I 2017 utvidet bedriften sin virksomhet 
med datterselskapet Philip Hauge AS i Bergen.

For mer informasjon gå inn på vår nettside:For mer informasjon gå inn på vår nettside:  
www.demas.nowww.demas.no

BEGRAVELSESBYRÅET 
i Brøstadbotn og Dyrøy

SSandbakk
    Begravelseshjelp as

 

Begravelse, Gravstein, Blomster

Finnset, 9310 Sørreisa
Tlf: 922 28 999

Når en av våre nærmeste dør, blir livet fylt av sorg.
Vi i Andreassen Begravelsesbyrå er her for å veilede og bistå dere 

som pårørende igjennom hele prosessen i forbindelse med et dødsfall. 

Vi er å treffe på vakttelefon 24 timer i døgnet: 
Tlf: 77 84 11 30 - epost: post@abegravelse.no - www.abegravelse.no

Avdeling i Sørreisa og Finnsnes

Oppstart: 15. august,
19. september, 17. oktober,

14. november og 5. desember.

FFORMIDDAGSTREFFORMIDDAGSTREFF  

 Høsten 2024 Høsten 2024

Har du en ledig formiddagsstund? 
Da kan du ta deg en tur til 
Brøstad kirke én torsdag i 

måneden kl. 10.30

Du er hjertelig velkommen!
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TAKKEANNONSER

Hjertelig takk til alle for gode ord, 
klemmer, all hjelp, fine blomster, blom-
sterkort og minnegaver i forbindelse 
med vår kjære Tormod sin bortgang. 
En spesiell takk til personalet ved Dyrøy 
omsorgssenter for god pleie og omsorg, 
Christina ved Anitas begravelsesbyrå, 
Karin og Torgunn for nydelig sang i kir-
ken, og Liv, May-Anne og Hermod for 
god hjelp under minnestunden.

Frøydis, Ann-Mari m/ familie og
Silja m/ familie

Hjertelig takk for all omtanke, blom-
sterkort, fine blomster, gave til personalet 
på Dyrøy omsorgssenter og deltakelse i 
anledning vår kjære Gerd Nikolaisens 
bortgang. 
Stor takk til Dyrøy omsorgssenter som 
gjorde Gerds siste dager så fine.

Oddvar m/familie

30. juni – 6. søndag i treenighetstiden
Brøstad kirke kl. 11.00
Høymesse v/prest Harold Holtermann
50-årskonfirmanter
Ofring: Norges Kristelige Student- og 
Skoleungdomslag

21. juli – 9. søndag i treenighetstiden
Dyrøy kirke kl. 11.00
Høymesse v/prest Ove Kjelling
Ofring: Dyrøy kirkes venner

28. juli – 10. søn. i treenighetstiden
Brøstad kirke kl. 11.00
Høymesse v/prest Ove Kjelling
Ofring: Kirkens Bymisjon, Tromsø

11. august – 12. søn. i treenighetstiden
Heimly eller Hagenes kl. 11.00 *
Friluftsgudstjeneste 
v/sokneprest Turid Ekeland
Ofring: Åpne dører

25. august – Vingårdssøndag
Dyrøy kirke kl. 11.00
Høymesse v/sokneprest Turid Ekeland
Ofring: Misjonsprosjektet, NMS

01. september – 15. s. i treenighetstiden
Brøstad kirke kl. 11.00
Høsttakkefest v/sokneprest Turid Ekeland
4 og 5-åringer inviteres
Ofring: Brøstad kirkeforening

15. september – 17. s. i treenighetstiden
Moen bedehus kl. 11.00
Høymesse v/sokneprest Turid Ekeland
Ofring: Israelsmisjonen

22. september – 18. s. i treenighetstiden
Brøstad kirke kl. 17.00
Gudstjeneste v/sokneprest Turid Ekeland
Konfirmantpresentasjon
Ofring: Egen menighet

29. september – 19. s. i treenighetstiden
Dyrøy kirke kl. 11.00
Høymesse v/sokneprest Turid Ekeland
Ofring: Normisjon, internasjonalt arbeid

06. oktober – 20. s. i treenighetstiden
Brøstad kirke kl. 11.00
Høymesse v/sokneprest Turid Ekeland
Ofring: Norsk Luthersk Misjonssamband

20. oktober – 22. s. i treenighetstiden
Brøstad kirke kl. 11.00
Høymesse v/sokneprest Turid Ekeland
Ofring: TV-aksjonen 2024

27. oktober – Bots og bønnedag
Dyrøy kirke kl. 11.00
Høymesse v/sokneprest Turid Ekeland
Ofring: Dyrøy kirkes venner

03. november – Allehelgensdag
Brøstad kirke kl. 11.00
Høymesse v/sokneprest Turid Ekeland
Ofring: Viken senter

17. november – 26. s. i treenighetstiden
Moen bedehus kl. 11.00
Høymesse v/sokneprest Turid Ekeland
Ofring: Fjellheim bibelskole

01. desember – 1. s. i adventstiden
Brøstad kirke kl. 17.00
Lysmesse v/sokneprest Turid Ekeland 
og konfirmantene
Ofring: Brøstad kirkeforening

NB: 
Gudstjenestelisten er veiledende 

og det kan være lurt å sjekke 
med oppslag og kunngjøringer 

på menighetens og kommunens 
hjemmesider.

*11/8/24, Sted bestemmes senere.

Bankkonto: 4776 10 62820

54 16 19
eller bruk

Takk for din støtte!
For å trykke og sende menighetsbladet til alle som ønsker det, 
trenger vi økonomiske støtte. Ditt bidrag gjør en forskjell.

På vippsnummeret under finner du fram til punktet «Bladpen-
ger Menighetsbladet».
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INFORMASJONSBLAD

   SLEKTERS GANG

DØPTE: 
31.03.24.      Liam Shao Dalgård Jørgensen
21.04.24.      Ariella Grace Ulip Sæbbe
16.06.24.      Jesper Nordahl Trulssen

DØDE: 
12.11.23.      Anny Sofie Hansen		       f. 1935
16.11.23.      Arne Magnar Sørensen	      f. 1943
01.11.23.      Jan Arne Pedersen		       f. 1957
22.11.23.      Jarle Danielsen		       f. 1950
07.03.24.      Kirsten Marie Hansen		      f. 1944
08.03.24.      Gunnar Fossen		       f. 1937
12.03.24.      Annar Nergård		       f. 1928
12.03.24.      Marit Olea Johansen		       f. 1948
13.03.24.      Dagfrid Marianne Jensen	      f. 1946
11.04.24.      Gerd Mally Nikolaisen	      f. 1945
14.05.24.      Tormod Nergård		       f. 1943
01.06.24.      Willy Ernst Jakobsen		       f. 1945
12.06.24.      Ruth Julie Stakkevold Torgersen    f. 1946


